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Уважаеми клиенти,  

 
Уведомяваме Ви, че считано от 01.02.2021 г. влизат в сила промени в Общите условия на 

„УниКредит Булбанк“ АД за откриване, обслужване и закриване на банкови сметки на 

физически лица и за предоставяне на платежни услуги и инструменти.  

Промeните са в РАЗДЕЛ I „БАНКОВИ СМЕТКИ“ и РАЗДЕЛ V „ПРЕВЕНЦИЯ И КОНТРОЛ“, 

както следва: 

І. ОТКРИВАНЕ НА БАНКОВА СМЕТКА. ИЗВЪРШВАНЕ НА ИДЕНТИФИКАЦИЯ НА 

ВЛОГОДАТЕЛЯ 

3. Банката има право: 

… 

3.5. при вече осъществени делови взаимоотношения с влогодателя, с оглед правото на 

Банката да изисква други необходими документи и информация във връзка с 

последваща (регулярна) идентификация и проверка на идентификацията на 

влогодателя, включително но не само идентификацията на пълномощник/законен 

представител на влогодателя, както и във връзка с откриване, обслужване, извършване 

на операции от или по, и/или закриване на банкова сметка на влогодателя, Банката 

може да поиска предоставянето на определени по нейна преценка документи и 

информация и чрез отправяне на електронно изявление, изпратено до посочения/ите от 

влогодателя в договор и/или в друг/и представен/и на Банката документ/и, 

електронен/и адрес/и („Електронна поща на влогодателя“), и/или направено в профила 

на влогодателя в каналите на Банката за електронно банкиране, и/или чрез използване 

на друг дълготраен носител. 

… 

44. Договорът за откриване и водене на банкова сметка се прекратява и сметката се 

закрива: 

… 

44.4. едностранно от Банката при вземане на решение за прекратяване предлагането на 

даден вид сметка и/или при невъзможност за техническо поддържане, след 

предоставяне на двумесечно предизвестие до влогодателите. Наличните средства по 

сметката ще бъдат прехвърлени по платежна сметка без определен срок, открита от 

Банката, с титуляр влогодателят, освен ако влогодателят не е дал други инструкции на 

Банката. Банката информира влогодателя за международния номер на банкова сметка 

(IBAN) на откритата платежна сметка. Ако прекратяваният вид сметка е депозит, се 

прилага разпоредбата на т. 50. 

… 
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44А. За начало на срока на предизвестието по т. 44.5, съответно на уведомлението по 

точки 44.7-44.10, се счита датата на получаването му от влогодателя. Предизвестието, 

съответно уведомлението от страна на Банката, когато е направено на хартиен носител, 

ще се счита за получено от влогодателя, когато е било изпратено на последния адрес за 

кореспонденция, посочен от влогодателя на Банката. Ако влогодателят не e уведомил 

Банката за промяна в посочения адрес за кореспонденция, предизвестието, съответно 

уведомлението от страна на Банката, се смята на редовно получено, независимо от 

отбелязването в обратната разписка. Предизвестието по т. 44.5, съответно 

уведомлението по точки 44.7-44.10, може да бъде изпратено до влогодателя, освен по 

горепосочения ред и/или:  

44А.1. чрез електронно изявление, изпратено до Електронната поща на влогодателя 
(както това понятие е определено в т. 3.5). Предизвестието, съответно 
уведомлението ще се счита за получено от влогодателя в деня на изпращането му 
до Електронната поща на влогодателя, освен ако не е получено автоматизирано 
известие от Електронната поща на влогодателя, че съобщението не е изпратено 
успешно и/или не е получено; 

44А.2. чрез електронно изявление, направено в профила на влогодателя в каналите 
на Банката за електронно банкиране; 

44А.3. чрез друг дълготраен носител. 

… 

50. За депозити с първоначално договорена клауза за автоматично подновяване, 

Банката си запазва правото в деня, следващ датата на падеж да прехвърли наличните 

средства по депозитната сметка по платежна сметка без определен срок, открита от 

Банката, с титуляр влогодателят, освен ако влогодателят не е дал други инструкции на 

Банката. Банката информира влогодателя за международния номер на банкова сметка 

(IBAN) на откритата платежна сметка. Горепосочените действия Банката предприема, 

когато техническото поддържане на депозита стане невъзможно и/или при вземане 

решение за прекратяване предлагането на този вид депозитен продукт, и след 

предоставяне на предизвестие до влогодателите. 

… 

135. Банката уведомява влогодателя за констатираното нарушение на установените в 

настоящите Общи условия забрани за опериране с банковите му сметки (приемане и 

нареждане на плащания чрез недопустими платежни операции) и блокирането на тези 

сметки при нея в съответствие с установеното в т. 134, по реда на т. 44А. 

136. Влогодателят е задължен в тридневен срок от датата на уведомлението по т. 135 да 

нареди закриването на сметките си при Банката, като посочи по какъв начин желае да 

получи салдото по тях, след приспадане на дължимите на Банката вземания от 

влогодателя. При наличие на наложен запор по сметка, по която има налични средства, 

сметката се закрива след приключване на изпълнителното/обезпечителното 

производство и надлежно вдигане на запора от наложилия го орган, като на 
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влогодателя, по указания от него начин, се превежда/изплаща наличното салдо след 

изпълнението на запора, при условие, че остане такова. 

 

Променените Общи условия на „УниКредит Булбанк“ АД за откриване, обслужване и 

закриване на банкови сметки на физически лица и за предоставяне на платежни 

услуги и инструменти са достъпни на този линк. 

С настоящото уведомление Банката изпълнява задължението си на доставчик на 
платежни услуги, съгласно чл. 62 от ЗПУПС, да информира с двумесечно предизвестие 
клиентите си за предстоящи промени в условията на рамковия договор.  
 
С настоящото уведомление Банката информира ползвателите на платежни услуги, 

че счита, че те са приели промените в условията на рамковия договор, освен ако 

уведомят Банката, че не приемат тези промени преди датата, на която промените 

влизат в сила. В случай, че ползвател на платежни услуги не приема промените, той 

има право да прекрати рамковия договор и съпътстващите го договори по всяко 

време преди датата, на която е предложено промените да влязат в сила, без да носи 

отговорност за разноски и обезщетения. 

https://unicreditbulbank.bg/doc/1606737806/14744/

